

管理幹部的戶外教學課

彥豪管理幹部挑戰環島



圖、文◎吳敏正

繼董事長陳澤民去年與 A-Team 一起環島之後，彥豪公司課長級以上幹部，決定追隨董事長與 A-Team 的腳步起而行，親身挑戰千里單車環台。

課長以上管理幹部全員參與



▲特別為環島設計的限量版煞車夾器，並以雷射雕刻上個人姓名。

4月10日一早，參與環島行的成員們已經蓄勢待發，其中包含了彥豪副董事長蔡賜芳、總經理陳永煌、業務副總粘錫泓與課長級以上管理幹部共18人，前來共襄盛舉的協力廠商如立志總經理楊炳煌、久鼎董事長蔡水德、久欽總經理施順寬、久沅董事長賴輝模和順達



▲環島活動在陳澤民董事長的領騎與公司同仁的加油聲中展開，陳董事長隨車隊陪騎直至西螺後才折返。

興董事長黃錦石等共28位。

隊伍出發的儀式上，陳董事長特別關注行的安全，再三強調西部公路車多，車隊成員們務必以安全為重；路上也要注重團隊精神，只要能同心協力、相扶相持，他相信大家一定能順利完成單車環島挑戰。



▲環島車隊出發前，由彥豪董事長陳澤民（左）授旗給身為本次車隊領隊的副董事長蔡賜芳（右）。

由陳董事長授旗給身為本次車隊領隊的副董事長蔡賜芳後，彥豪環島車隊隨即在同仁的加油歡送中出發。環島行程為4月10-19日共10天9夜，以逆時針方式沿省道台1線、台9線、台11線完成，總計935km，而預估實際騎乘里程數超越1,000km，第一天的行程是由彰化秀水騎到嘉義市約80km。

藉此發掘問題與人才

去年已隨A-Team完成環島挑戰的陳澤民董事長表示，平時在公司裡待久了，漸漸就會比較欠缺自我挑戰的精神，而他去年參加環台後感觸與受益良多，透過11天對自己精神、肉體上的挑戰，回到職場上再回過頭來看，很多事都像騎車一樣，一開始覺得很難、不可能辦到，但隨著一步一腳印登上山頭，就會發現很多事只要去做就能達成，並非想像中那麼難。

所以這次希望能藉著這次的環島行程，讓公司內的管理幹部能經歷一場長時間的



▲彥豪課長以上全部管理幹部在副董事長蔡賜芳（右二）、總經理陳永煌（右五）的帶領下，挑戰10天1,000km單車環島行。

挑戰與訓練：同時當一線主管全都不在公司時，也是對所有身為副手的二線主管的考驗，看看10天內，會不會出什麼狀況，或許更能挖掘出平時不容易發現的問題與人才。

他並以過去的經驗表示，這次彥豪環島車隊的平均年齡僅約四十歲，在前幾次的訓練與熱身中他發現，大家的體能都不錯，速度也很快，只要能抱持熱忱、堅持下去，要騎完全程應該沒有問題。



▲久鼎董事長蔡水德（左）表示，純粹以個人身份情義相挺，將和大家一起騎完全程。



▲輪彥小標哥吳振標共襄盛舉，陪騎至西螺大橋。